



Прокуратура України

## КИЇВСЬКА МІСЬКА ПРОКУРАТУРА

вул. Предславинська, 45/9, м. Київ, 03150, факс: 524-82-90

e-mail: [office@kviv.gp.gov.ua](mailto:office@kviv.gp.gov.ua), web: [www.kyiv.gp.gov.ua](http://www.kyiv.gp.gov.ua)

код ЄДРПОУ 02910019

**Андрію Чехонадському**

[foi+request-115327-88989073@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-115327-88989073@dostup.pravda.com.ua)

Київською міською прокуратурою розгляну Ваш запит від 21.07.2023, який надійшов на електронну пошту про надання інформації щодо документів, направлених Офісом Генерального прокурора, складених за підсумками наради з керівництвом обласних прокуратур, проведеної заступником Генерального прокурора Мустецю І. у липні 2023 року.

Відповідно Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством.

З урахуванням викладеного, публічною є інформація, яка на момент подачі запиту була створена та задокументована в результаті виконання своїх повноважень, визначених чинним законодавством.

Повідомляю, що згідно вимог пункту 5.1.2. Тимчасової інструкції з діловодства в органах прокуратури України, затвердженої наказом Генеральної прокуратури України від 12.02.2019 №27 (далі – Інструкція), вхідні, внутрішні, вихідні, інші документи незалежно від форми їх створення, реєструються в ІС «СЕД».

Відповідно до пошукових даних електронного документообігу ІС «СЕД», документи складені за підсумками наради з керівництвом обласних прокуратур, проведеної заступником Генерального прокурора Ігорем Мустецю у липні 2023 року, серед зареєстрованих у Київській міській прокуратурі станом на 25.07.2023 не значаться.

Додатково роз'яснюю, що пунктом 5.1.5. цієї Інструкції визначено, що при реєстрації вхідної кореспонденції до обов'язкових реквізитів та інших відомостей, що вносяться в реєстраційно-моніторингову картку залежно від виду документа, належать: вид документа, кореспондент (установа-відправник), підписувач документа і кваліфікований електронний підпис підписувача або кваліфікована електронна печатка установи-відправника, адресат, вихідні номер та дата (реєстраційні атрибути кореспондента),

Київська міська  
прокуратура

27.07.2023 №27-1452ВІХ-23



кількість сторінок супровідного листа та кількість сторінок додатків, вхідні номер та дата (реєстраційні атрибути адресата), короткий зміст документа, номер матеріалів, відповідальний за розгляд документа структурний підрозділ, виконавець, електронні резолюції. З огляду на викладене, надати вичерпну інформацію про надходження та реєстрацію конкретного вхідного документа, можливо лише при наявності сукупних його реквізитів з урахуванням внесеної реєстраторами інформації щодо короткого змісту.

У разі незгоди з отриманою відповіддю Ви, відповідно ст. 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» маєте право оскаржити її до керівника розпорядника, вищого органу або до суду.

**Начальник відділу  
організації прийому громадян,  
розгляду звернень та запитів**



**Олена ЛЕВЧЕНКО**